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 У Цркви Светог великомученика Георгија у бањалучком насељу Дракулић одржано је
богослужење поводом 81 године од покоља више од 2.300 Срба, које су убиле усташе у
овом и околним селима Мотике, Шарговац и у руднику Раковац.

  

Свету архијерејску литургију служио је његово преосвештенство владика бањалучки
Јефрем уз саслужење свештенства.

  

Код Спомен-костурнице у Дракулићу служен је помен за убијене Србе. Обележавању
присуствују председник Републике Српске Милорад Додик, председник Народне
скупштине Ненад Стевандић и српски представници у институцијама БиХ.

  

Усташе су у рано јутро 7. фебруара 1942. године извршиле покољ над Србима у
бањалучким селима Дракулић, Мотике, Шарговац и у руднику Раковац, а, према до сада
прикупљеним званичним подацима, убијено је најмање 2.300 људи, међу којима и 551
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дете.

  

Под командом натпоручника Јосипа Мишлова и фра Вјекослава Филиповића из
такозваног "Тјелесног здруга Анте Павелића", усташе из Загреба и Бањалуке убијале су
Србе без иједног испаљеног метка - сјекирама, ножевима и крамповима.

  

Обележавање тог историјског догађаја организује Одбор Владе Републике Српске за
неговање традиције ослободилачких ратова. 

  

Додик: Српска није случај већ историјски завјет српског народа

  

Предсједник Републике Српске рекао је да Српска није случај, већ историјски завјет
српског народа и слободна држава која апсолутно мора да опстане, јер је једини частан
одговор на страдање Срба које се десило прије 81 годину у Дракулићу и околним
селима.
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  - Не смијемо да се обрукамо пред онима који су своје животе дали за нашу слободу -рекао је Додик.  Предсједник НСРС истакао је да обиљежавањем 81 године од усташког покољасрпски народ показује да је његово сјећање снажно.  Стевандић је рекао да је много попришта најтежих злочина над Србима, која су крозпамћење народа и створила Републику Српску.  - Ово мјесто учвршћује јединство, смањује политичке разлике и чини нас бољим ичеститијим људима и одговорнијим за своју будућност - рекао је он.  Полагању вијенаца претходила је Света литургија у Цркви Светог великомученикаГеоргија у бањалучком насељу Дракулић, коју је служио Његово преосвештенствоепископ бањалучки Јефрем.  Обиљежавање овог историјског догађаја организовао је Одбор Владе Републике Српскеза његовање традиције ослободилачких ратова.  Усташе су у рано јутро 7. фебруара 1942. године извршиле покољ над Србима убањалучким селима Дракулић, Мотике, Шарговац и у руднику Раковац, а, према до садаприкупљеним званичним подацима, убијено је најмање 2.300 људи, међу којима и 551дијете.  Под командом натпоручника Јосипа Мишлова и фра Вјекослава Филиповића изтакозваног "Тјелесног здруга Анте Павелића", усташе из Загреба и Бањалуке убијале суСрбе без иједног испаљеног метка - сјекирама, ножевима и крамповима.  (РТС-РТРС)  
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